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wppbllk [ F 5 ] kkblokkk

No. 2 4 7 9 M 12 14 &it #HE
E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP NI 152
1%L IF=E dokkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 1 P
2 KT HABH skokkk kkokk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 1P
3 Bl Bk skokkk kkkk kokkk kokkk kkokk kkkk kkkk 28 1 P
4 ik &EAN sk skokokk ook skokkk ook kkkk okkk 28 1 P
b I\NERB &EH dokkk skokokk kkskk kokkk skkokk kkkk kkkk 28 1P
6 Fik m— sk skokskk kkkk kkokk skekokk skkskk kkkk 28 1 P
T Fg Z sokskk skokskk skkkk kokokk kkkk kkkk kkkk 28 1P
8 EME HTF skokokk kkokk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 1P
9 ¥l & sk okiok skdokk stokkok kdokk kokkk kekkk 28 1 P
11 Bk B—Ep sk okt okdokk ook kdokk kkkk kkkk 28 1 P
12 BEH FEANT sokkok kokokk Skokkok sfokskok kekokk skokkk kekkk 28 1 P
)% = 28

wppblolok [ ERRE ] ekl

No. 2 4 1 9 11 12 14 it HE
E F A CSRPJ CSRPJ CSRPJ GSRPJ CSRPJ CSRPJ CGSRPJ g 2
1 &L IEFE stk fokokkok kk kok kokokskok skkokkk ok kkk kkkkk 33 1 P
2 KT HeHA sforkrk ok * ok ok skl *  ckekek 200 7
3 A B 0 10
4 e ZEA k okkok sokokokk k kok kekokokk skeokeskok skkokekk skkkkk 32 2 P
5 \ER ER sk k kokk kskokkk k ok kekkskk ok kk kkk k28 B P
6 B& HE— 0 10
T Fig E ootk dokkokok s,fotokk fokkkok skkokokk kkkkk 30 3 P
8 T HFE * sokokokok Fokok 9 8
9 #H B * 19
11 =@ ZB—Ep sokk kkkkk  kkkk skkekk skkekokk kk kk kkkk 30 3 P
12 BEH FEANT * sokkosk kokokokk ok kekok skeokskok skekokokok * 27 6P
=% = 27

sppklok [ R B ] kkokkkkk

No. E F K % 2 4 7 9111214 JEfL

i H Cha cha

1 #LE E=xE 1T 11 2 41 1 1.0
4 miE EA 4 2 51 16 2 2.0
5 /\EE’E EH 25 2 5 6 5 4 6.0
1 F1¥ 3 3 63 5 2 3 3.0
1 =ik 15_ ER 56 3 4 2 4 5 4.0
12 B&H FEN 6 4 4 6 3 3 6 5.0
8 H Samba

1 #LE E=xE 11 2 2 1 11 10
4 MmiE EA 3 2 6 3 3.0

R—=2 1)
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